



消防部门在现场展开营救。

通讯员 杨洪 供图

## 无安全防护措施 4名工人贸然下井排污被熏倒 3人不幸遇难,其中2人是连襟

□记者 马涛 通讯员 杨洪 邱斌

前天下午约4点半,北仑小港街道安居路上发生一起事故,4名男子在窨井下从事排污作业时,全被熏倒在井底。虽经消防部门抢救,4人均被救出,但至昨天上午,记者获悉,已有3人死亡。

这个窨井深约8米,井口直径约1米,井下空间横向宽度约5米。报警人涂女士说,下井的原本是有5人,但最后一个人下到井底就喊头晕眼花,人不舒服,井外的人就赶紧把他拉出来了。当继续拉其他人时,才发觉先前下去的4人已经全都倒在了井底。

消防部门赶到现场后,立即用送风机向井底输送新鲜空气,同时,一名队员佩戴面罩下井,将救援绳索和腰带放入深井,借助抢险车的吊臂,先后将4名被困工人救出了井外。据了解,4人全都昏迷不醒,嘴是张着的,脸色苍白,只有最先被救出的工人稍微动了一下,其他3个都没有动静。

事后,4人被分别送往北仑小港医院和镇海龙赛医院。记者昨从龙赛医院了解到,前晚送医的2人在达到医院前已经死亡。而昨天上午,小港医院也传来不幸的消息,送医的1人抢救无效死亡,剩下1人还在抢救中,目前情况比较稳定。

在这起事故中,报警人涂女士的丈夫和妹夫都没能醒来。她悲痛地告诉记者,老公

姓徐,今年48岁,江西人,另3人都是他从老家带出来的。老公此前在北仑做下水道清洗已经4年多了,今年妹夫才从老家过来跟着做事,没想到却一起丢掉了性命。

“我是给他们做饭的,人出事是4点半,我听到消息赶过去时,已经5点了。好几个人在那想办法救人,就是没报警。”涂女士伤心地说,要是能早点打119,早一点把人救出来,活下来的希望就更大一点。

记者从消防部门获悉,下井的5人无一佩戴防护面罩和其他安全措施,应该是被井底有毒气体熏倒。而据涂女士说,这几年,他老公带的人都没戴过防毒面罩。目前,这起工程的相关责任人已被警方带走,案情正在调查处理中。

据北仑区安监局综合科工作人员表示,已介入此事调查。该局官方微博昨天下午发布消息称,“柴桥建筑安装工程有限公司在小港枫林污水干管及泵站管道清淤作业时,4名施工人员疑似硫化氢气体中毒,致3人死亡,1人受伤。事故具体原因正在调查之中。”

## 买副大饼油条 放在车上的包就不见了

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 胡佳晓) 早餐店就在路边,买副大饼油条也用不了两三分钟,就将车往边上一停,忘了锁好车门。这样的停车习惯,不少开车的上班族也许都有。不过,北仑警方抓获的一个专门“拉车门”的小偷却要告诉你,不要以为车就停在你的眼皮底下,可以不锁上车门。

市民马女士几乎天天早上都要在上班的路上去买早餐,因为早餐摊点就在路边,为了省点时间,她每次都是下车以后不锁车门就直接去摊点。不过上星期一早上,当她买完早餐回到车上时却傻了眼,放在副驾驶座上的那个手提包居然不见了。手提包里不但放着各种证件、银行卡,还有近万元的现金呢,这损失对她来说真是太大了。对于北仑新碶派出所民警来说,同样的报案他们已经不是第一次接到了,就在几天前,也有市民因为急着买早点忘了锁好车门,而遭遇了贼手。

民警调看了路边的监控,发现马女士停车时,有个穿白衬衫的男子不慌不忙地站在了她的车前,就在她低头付钱的时候,男子一把拉开车门,提走了她放在车里的手提包,跳上一辆电动车就扬长而去了。拉门、偷包、关门,整个过程也就不到3秒钟。

根据监控录像,民警最后在大路村找到了这名男子。28岁的犯罪嫌疑人许某是个惯偷,他交代说,之所以没搞什么“高科技”的干扰器,而是选了“拉车门”这个最原始的作案手法,是因为不少人都以为小偷不会在自己的眼皮底下下手,因此常常不锁好车门。

## 法官执行公务时 一“老赖”看热闹被发现

本报讯(记者 王思勤 通讯员 亦茗 施淑芳 实习生 张颖) 慈溪有个“老赖”,在凑热闹看法官执行公务时被发现,结果自己也被抓了。

前几天,慈溪法院的执行法官在慈溪周巷某村找到了一名身负多起金融执行案件的被执行人。用法官的话来说,他“欠了一屁股的债”。法官当场查封了“老赖”自家作坊里的五台机器设备。而在搬离这些设备的过程中,法官的行动遭到这名“老赖”及其家人的阻挠,引发了不少响动,附近村民纷纷赶来围观。

在围观的人群中,一张熟悉的面孔也往

里面凑热闹。法官一眼认出,那人就是消失很久的“老赖”施某。施某是一起道路交通事故案件的被执行人,还有4000元未履行,经法院多次传唤,他都没有露面,并拒绝申报财产。执行法官多次查找,都没能找到。

“不知道他是因为躲法官躲累了还是闲着太无聊,竟然在人群中围观法院的执行现场。这就叫,踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫。”负责执行的法官乐了,走过去将施某当场抓住,并送入警车中。

施某被带到法院后,法官当即联系了申请人。双方达成了执行和解,施某一次性归还了3300元,申请人则放弃余款。



## 高空 悬物

昨天,读者@本报官方微博反映,称江东王隘路上一家门店的广告牌摇摇欲坠(图中红圈处),有脱落砸到人的安全隐患。记者在现场发现,已从外墙剥落的是一截墙体装饰物,该店员工称会尽快修复好。记者 马涛 摄